



Лебединський районний суд Сумської області
вул. Петропавлівська, 2, м. Лебедин, Сумська область, 42200
тел/факс/: (05445) 2-23-94

e-mail: inbox@lb.su.court.gov.ua

Код ЄДРПОУ 02886396

22.11.2017 № 01-08/32 /2017

Голові Ради суддів України
Сімоненко В. М.

Голові
Державної судової адміністрації
України в Сумській області
Холоднюку З. В.

21 листопада 2017 року у Лебединському районному суді Сумської області відбулися збори суддів, на яких було обговорено матеріали щодо оптимізації мережі судів.

Заслухавши голову суду та обговоривши лист ДСА України щодо оптимізації мережі судів від 17.11.2017 № 8-13695/17 збори суддів Лебединського районного суду Сумської області вирішили довести до Вашого відома таке.

Згідно наданої для ознайомлення карти судів Сумської області Лебединський районний суд пропонується об'єднати з Білопільським районним судом та Краснопільським районним судом на базі Сумського районного суду. На нашу думку, проводити об'єднання судів необхідно так, щоб від цієї реформи доступ до суду покращився, а з огляду на запропоновані зміни – суд стане доступним лише для обраних, тих хто має власний транспорт, щоб дістатися до суду за сотню кілометрів. Для прикладу, у випадку запропонованого об'єднання судів, відстань між містом Лебедин та містом Білопілья Сумської області, становить 95 кілометрів, а пряме транспортне сполучення пасажирського транспорту як з м. Білопілья,

так і з смт. Краснопілля взагалі відсутнє. Також необхідно враховувати категорії населення, яке проживає на певній території. Чи стане суд доступніший для пенсіонерів, маломобільних груп населення та інших соціально незахищених верств населення - залишається питанням, відповідь на яке стане відомою тоді, коли вже виправити ситуацію не буде можливості!

Пропозиції голови суду про об'єднання Лебединського та Тростянецького районних судів, під час обговорення з головою Апеляційного суду Сумської області, не були взяті до уваги. При цьому зазначаємо, що відстань між м. Лебедин та м. Тростянець Сумської області становить 40 кілометрів, а також існує пряме сполучення залізничним та автобусним транспортом, графік руху якого дозволяє учасникам процесу прибути в судове засідання до 10 години, а виїхати з міста близько 16 години.

У запропонованій карті об'єднання судів Сумської області взято до уваги відстань лише з розрахунку до «центрального суду». Та разом з тим, не береться до уваги відстань між трьома іншими судами, що будуть входити до складу окружного суду, яка в середньому складає 95 км. Прослідковується суб'єктивний підхід до формування Сумського окружного суду, оскільки жоден інший окружний суд області не поєднує суди, які знаходяться на такій значній відстані один від одного.

З урахуванням вищевикладеного, просимо прийняти до уваги, що збори суддів Лебединського районного суду Сумської області категорично не погоджуються з запропонованою картою судів Сумської області в частині об'єднання Лебединського, Білопільського, Краснопільського та Сумського районних судів, оскільки при створенні Сумського окружного суду не буде забезпечено доступності до правосуддя громадян, не враховано наявності транспортного сполучення між судами, що об'єднуються, та географічне розташування судів.

Головуючий на зборах



О. В. Чхайло